

ПРОТОКОЛ № 15
засідання Приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 8 серпня 2019 року

Присутні: 16

Відсутні: 2

Порядок денний:

1. Про зарахування на денну форму здобуття освіти вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» на старші курси за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Про обсяги державного замовлення у 2019 році за освітнім ступенем бакалавр та перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

3. Про виконання наказу управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації від 12 червня 2019 № 296 «Про заходи щодо забезпечення контролю за ходом вступної кампанії до закладів вищої освіти Рівненської області на 2019 рік».

1.СЛУХАЛИ: Про зарахування на денну форму здобуття освіти вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» на старші курси за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка повідомила про необхідність зарахування на денну форму здобуття освіти вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» на старші курси за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які успішно склали вступні випробування та виконали всі умови Правил прийому на навчання Національного університету «Острозька академія» в 2019 році.

033 «Філософія» (2 курс з нормативним терміном навчання)

Кравченко Роман Олегович

053 «Психологія» (2 курс з нормативним терміном навчання)

Коробко Ніка Іванівна

081 «Право» (3 курс з нормативним терміном навчання)

Данилюк Дмитро Олександрович

Кузьма Наталія Вікторівна

Мощук Володимир Андрійович

Остапчук Денис Віталійович

Слободзян Роман Володимирович

122 «Комп'ютерні науки» (2 курс з нормативним терміном навчання)

Гришук Микола Володимирович

229 «Громадська здоров'я» (1 курс зі скороченим терміном навчання)

Бриндас Яна Русланівна

Кушнірук Ганна Анатоліївна

Гес Вікторія Михайлівна
Галич Катерина Миколаївна
Чековський Микола Ігорович

256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення та видами діяльності)» (2 курс з нормативним терміном навчання)

Сачук Дмитро Сергійович
Рябушко Владислав Сергійович

1.УХВАЛИЛИ: Зарахувати на денну форму здобуття освіти зазначених вище вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» на старші курси за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Оприлюднити це рішення на офіційному сайті НаУОА.
Голосували: за - 16, проти - 0, утримались – 0.

2.СЛУХАЛИ: Про обсяги державного замовлення у 2019 році за освітнім ступенем бакалавр та перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка повідомила, що відповідно до листа МОН України № 1/9-493 від 01.08.2019 року щодо обсягів державного замовлення у 2019 році за освітнім ступенем бакалавра необхідно здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додаток 1), а також надати інформацію щодо невикористаних місць державного замовлення (додаток 2) та запит на додаткові місця державного замовлення (додаток 3). Інформацію зібрано та надано для ознайомлення.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який запропонував погодити та здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення відповідно до додатку 1, актуалізувати інформацію додатків 1, 2, 3 станом на 10 серпня 2019 року (в разі необхідності) та надіслати до МОН в електронному вигляді до 12:00 12 серпня 2019 року. Паперовий варіант за підписом керівника ЗВО з додаванням відповідних копій документів, що посвідчують право осіб на навчання за кошти державного бюджету надіслати до директорату вищої освіти і освіти дорослих (каб.235) МОН України.

2.УХВАЛИЛИ: Здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення відповідно до додатку 1, актуалізувати інформацію додатків 1, 2, 3 станом на 10 серпня 2019 року (в разі необхідності) та надіслати до МОН в електронному вигляді до 12:00 12 серпня 2019 року. Паперовий варіант за підписом керівника ЗВО з додаванням відповідних копій документів, що посвідчують право осіб на навчання за кошти державного бюджету надіслати до директорату вищої освіти і освіти дорослих (каб.235) МОН України.

Голосували: за - 16, проти - 0, утримались – 0.

3.СЛУХАЛИ: Про виконання наказу управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації від 12 червня 2019 № 296 «Про заходи щодо забезпечення контролю за ходом вступної кампанії до закладів вищої освіти Рівненської області на 2019 рік».

3.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка повідомила, що 5 серпня 2019 року до НаУОА надійшов лист від управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації про необхідність подання інформації щодо кількості зарахованих на навчання абітурієнтів, які вступали за освітнім ступенем «бакалавр» та «магістр» за денною та

заочною формами здобуття освіти за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної освіти, освітньо-кваліфікаційних рівнів «молодший спеціаліст», «спеціаліст», освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр». Інформацію необхідно подати 8 серпня станом на 6 серпня 2019 року.

Оскільки станом на 6 серпня 2019 року видано два накази про зарахування:

Наказ № 313-ст від 1 серпня 2019 року про зарахування на 1 курс на денну форму здобуття освіти за державним замовленням 166 вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти;

Наказ № 314-ст від 6 серпня 2019 року про зарахування на 1 курс на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб 324 вступника першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти,

то цю інформацію було надіслано Андрєєвій М.М., а також зазначено, що решту інформації буде уточнено після 12 серпня 2019 року після видання наказів про зарахування відповідно до Правил прийому на навчання до НаУОА в 2019 році (зі змінами та доповненнями, внесеними ухвалами Вченої Ради НаУОА від 25.04.2019 року, протокол № 10 та від 27.06.2019 року, протокол № 12).

3.УХВАЛИЛИ: Взяти інформацію до уваги. Надалі надавати інформацію відповідним підрозділам управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації щодо Вступної кампанії 2019.

Голосували: за - 16, проти - 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



І. ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ю. ХАРЧУК